

不满自己备受煎熬，克林顿却毫发无伤

# 莱温斯基要出“情书”报复克林顿



英国《每日邮报》报道，美国前白宫实习生莫妮卡·莱温斯基将要出书讲述自己与前总统克林顿的地下情。报道称，莱温斯基此举是为了报复克林顿，因为这段绯闻曝光后，她的人际关系和工作都变得一团糟，而克林顿却毫发无伤。

## 克林顿曾称希拉里也想出轨

《每日邮报》称，现年39岁的莱温斯基将出回忆录，把她与克林顿的婚外情和盘托出，包括她写给克林顿的情书等。莱温斯基的一位朋友称，她打算将自己写给克林顿的情书公诸于众，其中有些太过私密，她甚至没有送出手。这些书信将披露莱温斯基对克林顿的迷恋，以及为什么当时22岁的莱温斯基比希拉里更能获得克林顿的欢心。

据悉，克林顿当时甚至称希拉里是“一条冰冷的鱼”。他不但透露自己与希拉里已经没有性生活，而且他并不是两人中唯一一个寻找婚外情的人。这位朋友说：“莫妮卡说过，克林顿曾向她表达过三人同房和使用性玩具的希望。”此外，莱温斯基还打算透露她在与克林顿交往期间堕胎的细节，但孩子的父亲并不是克林顿。莱温斯基在此前出版的传

记中曾透露，她所怀孩子的父亲是五角大楼的一名职员，名叫“托马斯”。那位朋友说：“她失去孩子的遗憾至今未能弥补。”绯闻曝光后，莱温斯基成为政治风暴的中心，并高调接受了几次媒体采访，但为了摆脱名誉受损的后果，2005年她逃到英国求学，获得了硕士学位，曾在英国第五频道当过记者。

## 回忆录将成克林顿梦魇

《每日邮报》报道称，莱温斯基出书的目的之一是为了金钱，因为绯闻过后，声名狼藉的她曾努力找工作，但发现出书更能赚钱。另一个很重要的原因是为了报复克林顿。她认为作为同样犯错误的两人，克林顿能安然度过危机，而她却再也未能摆脱这段绯闻的阴影，这对她不公平。莱温斯基的朋友说：“莫妮卡一直想朝前走，但她和克林顿的婚外情像个噩梦一样挥之不去，她已经快40岁了，但依然孤身一人。那次绯闻受到了全世界的关注，她的名誉毁于一旦，让她备受煎熬。”一名消息人士说：“多年来，莫妮卡出于忠诚，一直在保护比尔。发现痴心错付

后，她现在不这么想了。她的回忆录将成为他最可怕的梦魇。”1998年就与克林顿的恋情作证时，莱温斯基为了获得豁免权，曾签署保密协议，不得透露这段绯闻的细节。但这一协议已经于2001年过期。三年后，克林顿出版自传《我的一生》。“对此，莫妮卡感觉自己再次遭到了彻底背叛。”莱温斯基的朋友说。莱温斯基的朋友们表示，出版商们已经争先恐后地联系她，争夺这份新书合同。而与各家出版商的代理人见面后，莱温斯基估计，只要自己愿意把书写得详实些，她大概可以获得1200万美元的报酬。《每日邮报》称，虽然莱温斯基还没有

跟出版商敲定合同，但她想利用这段绯闻捞一笔的企图足以引起克林顿夫妇的恐慌，甚至可能破坏希拉里参选2016年总统大选的计划。莱温斯基的朋友在接受美国《国家问询报》采访时表示，克林顿这几年已经接受了多次心脏手术，而莱温斯基的这本回忆录很有可能让他的健康状况进一步恶化。一位消息人士说：“这本书不仅仅是一次报复，它还可能要了克林顿的命。”《每日邮报》则认为，莱温斯基的回忆录至少可以动摇克林顿的地位，抹消他本月早些时候在民主党全国大会上获得的成功。据《新闻晚报》

## 叙军用直升机撞上载200人客机

据新华社电 叙利亚通讯社20日报道，一架叙利亚空军的武装直升机当天在首都大马士革郊区坠毁，机上人员情况不明。报道说，这架叙利亚空军的武装直升机当天上午在大马士革郊区杜马地区坠毁。路透社报道，叙利亚信息部称，这架军用直升机20日在首都大马士革附近坠毁，坠毁时撞上了一架载有200人的客机的尾部，所幸客机安全降落。总部设在伦敦的“叙利亚人权观察组织”20日说，叙反对派当天在大马士革郊区杜马地区击落了一架直升机。叙利亚境内冲突仍不断升级，叙利亚反对派说，8月27日，他们曾在大马士革郊区击落了一架政府军直升机。

## 美国一核潜艇艇长装死甩“小三”

据新华社电 美国一名核潜艇艇长谎称自己死亡，试图摆脱“小三”，最终触犯军法。迈克尔·沃德现年43岁，任职仅一周即在上月遭解除，不再是“匹兹堡”号核动力攻击潜艇的艇长。美联社18日援引海军调查材料报道，沃德已婚，去年10月在美军参谋长联席会议任职期间，用假名在婚恋网站结识一名女性。次月，他出差时与那名女性相会，共度周末。那次会面后，沃德得知情人怀孕。今年7月，沃德与她见面，商量办法。随后，情人因为并发症而流产。同月，两人结束恋情。沃德化名“鲍勃”，给情人发送一份电子邮件。“鲍勃”自称沃德的同事，后者意外死亡。情人前往沃德原先的住所吊唁。新房主乔恩·博伊尔告诉她，沃德出任核潜艇艇长，已经搬走。博伊尔告诉美联社记者，沃德的情人看似20多岁，由一名女性陪同，带着一个孩子。海军部犯罪调查局收到沃德情人的一名亲戚投诉，继而启动调查。

徽品源 黄山特产 精挑细选 大礼包 岳西翠兰·黄山特产 中秋佳礼 团购专线:5529509

# 11座城市、3大业态、68家门店 商之都“卡宴”明日钜惠江淮

历时半个多月的精心策划和全力准备，商之都“大宴全城”系列活动之“卡宴”将于明日14:00起揭开面纱、钜惠江淮。届时，持商之都贵宾卡(普通卡、银卡、金卡、钻石卡、商之都招行联名金卡、商之都招行联名银卡以及红府超市会员卡)及光大、招商、工商、农业、交行、中信六家银行卡的朋友均可入场。

## 钜惠联动 闪耀合肥

据了解，在合肥地区，此次活动，商之都旗下百货、家电、超市三业态依然开展大型联动，进行百万现金礼券互赠。百货类：商之都旗舰店满600元赠送50元家电、10元超市现金券。东城店满300赠送50元家电、10元超市现金券。家电类：满1000元赠送100元百货、10元超市现金券。超市：满60元赠送5

元百货家电现金券。除此之外，这次“卡宴”活动合肥地区还新增了三业态联动抽奖、赢取苹果New iPad的丰厚福利。活动期间商之都合肥旗舰店每个自然小时抽奖一次，凡在该自然小时内购百货类商品单票实付金额满400元、大家电单票满800元、小家电单票满400元、超市单票满

100元，可参加抽奖，抽取电脑小票流水号。具体奖项为苹果New iPad一部。更让人惊喜的是商之都合肥旗舰店每小时将产生1部New iPad送出，东城店明日也将有一部赠送，且二等奖奖励价值500元的床上用品1套；共10名；三等奖：奖励价值5元的精美礼品一份；共500名；名额多多，机会多多，千万别错过。

## 大促风暴 强刮江淮

据悉，商之都旗舰店9月22日活动期间VIP购穿着类单票满400元送400/300/200/100元电子币、购化妆品单票满400元送80元电子币；购百货类商品单票实付金额满888元，还可获赠精美月饼一盒。东城店，9月21日-9月28日当日在东城店购穿

着类/箱包/床品单票满50元可获赠70/60/50...元商品，购化妆品单票满96元减16元，依次类推。另活动期间当日在东城店购穿着类、化妆品实付单票满600元、特殊商品满1500元有机会获赠皇冠中秋月饼一盒每人、每票限赠1盒，数量有限。VIP卡还可享

受购百货类实付单票满200元加9.9元换购豪华水晶碗六件套。此外，商之都巢湖商厦9月22-23日穿着类重折劲减后，持商之都贵宾卡、银联卡再享幸运240分购物只花一半钱；且刷银联卡好礼不断，更有机会赢取第五套人民币同号钞珍藏册。

## 家电、超市再给力

除了百货业态刮出大风暴外，商之都旗下国生电器、红府超市也给力促销，使得活动规模更大、力度更强、业态更全、范围更广。从商场了解到，此次活动，红府推出12周年庆之“卡宴全城”：十万卡民刷卡有礼，上百种商品六折起售，绝对给力。另9月21日在红府超市(宿州路店/红星路店/嘉年华店)刷交通银行信用卡单笔满128元即享50%刷卡金返还，最高返100元；在红府嘉年华店刷农业银行信用卡单笔满150元即送50元储值卡。(单卡限送一张)国生电器：购彩电、冰箱、洗衣机、空调满9999元送价值638元精品时尚家纺四件套；满22000元送双立人刀具五件套；且凭商之都会员卡购海信彩电可享受100-200元优惠。